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„RAŽOTS NOVADĀ”

Projekta Nr.8.3.5.0/16/I/001 „Karjeras atbalsts vispārējās un profesionālās izglītības iestādēs” ietvaros 2.a klases skolēni piedalījās pasākumā „Ražots novadā”. 30.oktobrī skolēni apmeklēja divas zemnieku saimniecības – „ Akati” un „Guntiņi”. Ekskursijas sākumā mēs devāmies uz Z/S „ Akati”, skura atrodas Robežnieku pagastā. Zemnieku saimniecība nodarbojas ar bioloģisko lauksaimniecību, cūkkopību, lopkopību un eksotisko putnu audzēšanu. Skolēniem bija iespēja apskatīt pāvus, fazānus, tītarus, Āfrikas melnos strausus, Austrālijas emu, un citus eksotiskus putnus, kā arī uzzināt vairāk par putnu kopšanu, audzēšanu, pārdošanu.

Saimnieks parādīja skolēniem dažādas putnu olas, izrādījās, ka pašas vērtīgākās ir Āfrikas vistiņu - pērļvistiņu oliņas, tās pārdot 2 eiro gabalā. Aplokā ganījās gan mazas, gan lielas kazas, ēzelis, alpaki. Bērni labprāt dzīvniekus pabaroja ar maizi, baltmaizi, kāpostiem, āboliem un burkāniem. Mēs apskatījām kūti, putnu būrus un darba rīkus, kurus izmanto saimniecībā.

Z/S „Guntiņi” skolēnus sagaidīja viesmīlīgi saimnieki, kas sākumā izrādīja zirgu stalli, rikšotāju šķirnes zirgus, ponijus, zirglietas – ādas aizjūga komplektus, paliktņus zem sedulkas, zirga ausu aizsargus skaņas iedarbības mazināšanai, kājsargus, sacensību divričus, treniņu divričus, kā arī braucēju ekipējumu rikšotāju zirgu sacensību dalībai – aizsargbrilles, ķiveres, iepazīstināja ar zirgu ēdienkarti un kopšanu. Saimniecībā arī audzē 12 šķirņu trušus, tos tur gan priekam, gan gaļai. Daži truši atradās aplokā - brīvajā dabā, bērniem bija iespēja novērot, kā tie zemē izrok dziļas alas un slēpjas tajās. Ekskursijas laikā saimniece pastāstīja mums par dažādām profesijām, kas nepieciešamas saimniecībā, un, ka zināšanas par ražošanu galvenokārt apguvusi pašmācības ceļā.

Pateicamies, ka projekta ietvaros skolēni reālajā dzīvē var iepazīties ar dažādām profesijām, kas nepieciešamas saimniecībā (traktorists, zirgkopis, putnkopis, agronoms, lauksaimniecības uzņēmuma vadītājs). Ekskursijas bija ļoti izzinošas un interesantas, katrs skolēns sev varēja atklāt kaut ko jaunu. Visiem skolēniem ļoti patika šīs ekskursijas!

Pasākuma izmaksas (transporta pakalpojumi, maksa par ekskursiju) tika segtas no projekta finansējuma.
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