
Pielikums Nr.7
                               (UZ OFICIĀLĀS IESTĀDES VEIDLAPAS)
                                                      R Ī K O J U M S                              Paraugs 



Par darbu vadītāju nozīmēšanu
Krāslavas novada pašvaldības pasākumam
“Par jauniešu nodarbināšanu 2024.gada vasaras periodā” īstenošanai.



1. Saskaņā ar Krāslavas novada pašvaldības pasākuma “Par jauniešu nodarbināšanu 2024.gada vasaras periodā” īstenošanu,  nozīmēt darbu vadītāju (vārds uzvārds), veikt iepriekš minētā  pasākuma darba vadītāja pienākumus.
2. Pilnvarot (amata nosaukums) (vārds uzvārds):
- ievadīt jauniešu datus Darba līgumos un iesniegt tos Programmas organizētajam;
- nodrošināt Jauniešiem drošību atbilstoši darba aizsardzības, elektrodrošības,  ugunsdrošības un sanitāri higiēniskajām prasībām;
- instruēt pusaudžus darba drošības, ugunsdrošības un darba aizsardzības jautājumos  (par aizpildītiem instruktāžas žurnāliem atbild Darba devējs), iepazīstināt ar riska faktoriem darba vietā (jābūt darba ņēmēja saskaņojumam un parakstam);
-nodrošināt darba ņēmējus ar darba veikšanai nepieciešamajiem darbarīkiem, instrumentiem un darba aizsardzības līdzekļiem;
- iepazīstināt darba ņēmējus ar darba pienākumiem un tiesībām, kā arī kontrolēt un novērtēt jauniešu darbu programmas  īstenošanas laikā;
- iesniegt Programmas organizatoram nepieciešamos dokumentus (čeki, kvītis un avansa norēķina veidlapas), lai apmaksātu obligāto veselības pārbaudi, kur tas ir nepieciešams (Pielikumi Nr.4 un Nr.5); 
- darbu vadītājam palīdzēt jauniešiem pēc parauga aizpildīt iesniegumus pielikums Nr. 6 un tos iesniegt Programmas organizatoram;
-  kalendāra mēneša beigās Programmas organizatoram iesniegt darba uzskaites tabeles.




Iestādes vadītājs/vadītāja	      Paraksts (Atšifrējums)
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